



Projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy na Malonecpalskej ulici v Prievidzi“

Memorandum o spolupráci medzi spoločnosťou Slovenské elektrárne, a.s. a Rodičovským združením pri Základnej škole, Malonecpalská 37, 971 01 Prievidza, sa umožnilo spolufinancovať projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy Základnej školy na Malonecpalskej ulici v Prievidzi“ vo výške 7 000 €, a to podporením projektu formou príspevku z 2% z dane zo zisku za rok 2013. Ďalšiu časť finančnej podpory projektu 12 039,91 € vo výške zabezpečil zriaďovateľ školy – Mesto Prievidza.

V budove základnej školy, konkrétne v pavilóne využívanom materskou školou sa od 17.12. 2014 do 23.12.2014 realizovali rekonštrukčné práce okien – ich výmena za plastové v desiatich miestnostiach. Materská škola okrem energetickej úspory získala aj možnosť funkčného a bezpečného vetrania, čo staré okná neumožňovali. Mnohé boli z bezpečnostných dôvodov napevno priskrutkované o rám.

Výmenu okien zabezpečovala firma Incon na základe zmluvy o dielo s účinnosťou odo dňa 10.12.2014 ako vybraný uchádzač v procese verejného obstarávania. Kolaudácia sa uskutočnila dňa 7.1.2015 za účasti všetkých zainteresovaných do projektu. Predmetom odovzdania zhotoveného diela boli:

- demontáž pôvodných okien spolu s pôvodnými vonkajšími parapetmi a ich likvidácia,
- dodávka a montáž nových plastových okien,
- dodávka a montáž nových vonkajších parapetov,
- nadmurovanie parapetu z porobetónových tvárnic v spojovacej chodbe objektu,
- murárske a maliarske práce.

Dielo bolo prevzaté do užívania bez väd a nedorobkov.

Na následnom upratovaní sa podieľal celý kolektív zamestnancov materskej školy. S prekládkou ťažkých kusov nábytku, demontáží a montáží a upratovaní boli nápomocní pracovníci verejnoprospešných prác, poskytnutí mestským úradom.

Riaditeľkou materskej školy bola vyjadrená spokojnosť a poďakovanie nielen za úsporu energií v budove školy, ale aj za získané estetickéjšie a bezpečnejšie prostredie.

Výrazný rozdiel starých okien s novými je zdokumentovaný na priložených fotografiách.







RNDr. Ľubomíra Holíková
riaditeľka Základnej školy,
Malonecpalská ul. 206/37, 971 01 Prievidza